

2023年3月9日

株主各位

会社名 株式会社ビジョン
代表者名 代表取締役社長兼 CEO 佐野 健一
(コード：9416 東証プライム)

「第22回定時株主総会招集ご通知」一部訂正のお知らせ

「第22回定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトをもって下記の通り訂正をさせていただきます。

記

【訂正箇所1】

「第22回定時株主総会招集ご通知」1頁 電子提供措置の開始日

(下線部は訂正箇所)

訂正項目	訂正前	訂正後
電子提供措置の開始日	2023年3月 <u>7</u> 日	2023年3月 <u>8</u> 日

【訂正箇所2】

「第22回定時株主総会招集ご通知」56頁(※)

第3号議案 監査役4名選任の件 候補者番号4 丹羽哲也

※ 頁数の記載は、2023年3月14日発送予定であります「第22回定時株主総会招集ご通知」の頁番号となります。なお、当社ウェブサイトに掲載しております「第22回定時株主総会招集ご通知」におきましては、下記内容を反映しております。

(下線部は訂正箇所)

訂正項目	訂正前	訂正後
生年月日	1966年 <u>9</u> 月10日	1966年 <u>2</u> 月10日

以上